



NS0-526^{Q&As}

NetApp Certified Implementation Engineer - Data Protection

Pass NetApp NS0-526 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ns0-526.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

How are the FC-VI links cabled in MetroCluster for ONTAP?

- A. one cable to each of the two local FC switches
- B. controller A is cabled to FC switch A, controller B has both cabled to FC switch B
- C. directly to the corresponding local HA partner
- D. directly to the corresponding remote HA partner

Correct Answer: A

QUESTION 2

You want to set up protection relationships at the time of provisioning one or more primary volumes in the source cluster in ONTAP.

Which NetApp management tool enables you to accomplish this task?

- A. ONTAPCLI
- B. SnapCenter
- C. OnCommand System Manager
- D. OnCommand Unified Manager

Correct Answer: C

QUESTION 3

A customer has a 2-node ONTAP Select HA cluster deployed on the same site. The ONTAP Deploy VM has been accidentally deleted. The 2-node ONTAP Select HA cluster is still serving data, but the storage

failover capability has been disabled.

In this scenario, what would you do to reestablish the storage failover capability on your cluster?

- A. Deploy two ONTAP Deploy VMs and a new 2-node ONTAP Select cluster and then migrate the data.
- B. Deploy a secondary ONTAP Deploy VM and restore the 2-node cluster quorum.
- C. Deploy two single-node ONTAP Select clusters and migrate all exiting data.
- D. Deploy a new 4-node ONTAP Select cluster and distribute data from the existing cluster.

Correct Answer: C



QUESTION 4

Which two cloud providers allow you to provision Cloud Volumes ONTAP as a SnapMirror destination? (Choose two.)

- A. Azure
- B. DigitalOcean
- C. AWS
- D. RackSpace

Correct Answer: AC

QUESTION 5

A company has implemented a MetroCluster cluster. The company wants to use MetroCluster TieBreaker to monitor and detect failures of the cluster.

In this situation, which three components are monitored? (Choose three.)

- A. nodes through localnode interfaces
- B. FC connectivity of the ATTO bridges
- C. FC connectivity of the fabric switches
- D. the cluster, through cluster designated interfaces
- E. the surviving cluster

Correct Answer: ADE

[NS0-526 VCE Dumps](#)

[NS0-526 Study Guide](#)

[NS0-526 Braindumps](#)